

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 10.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1232/answer/1233>



## Заключение врача

Уважаемая Наталья! Действительно, в некоторых случаях обострение хронического пиелонефрита может протекать без повышения температуры, при нормальных анализах крови и мочи. Но Вы, Наталья, пишете, что Вас знобило – наверное, все-таки были эпизоды повышенной температуры, даже если цифры невысокие. Сделайте УЗИ обследование, по нему косвенно можно судить об обострении процесса. Лечение должно быть обязательно с применением иммуностимулирующих препаратов, антибактериальных (с учетом чувствительности микроорганизмов к антибиотикам), противовоспалительных и общеукрепляющих средств, фитотерапии. Также после купирования обострения имеет смысл провести противорецидивную терапию. Но, в любом случае все обследование и лечение надо проводить под контролем врача уролога для своевременной коррекции терапии. Выздоровливайте!